

Κραυγή αγωνίας από τον ΟΚΑΝΑ

Στην ενημέρωση των πολιτών για το έργο που επιτελείται στον ΟΚΑΝΑ αλλά και στην ευαισθητοποίηση τους για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι χρήστες εξαρτησιογόνων ουσιών στόχευε η δράση που υλοποίησαν χθες το πρωί τα στελέχη του Οργανισμού στη Λαμία.

Από νωρίς χθες το πρωί στελέχη του ΟΚΑΝΑ αλλά και πρώην χρήστες που απεξαρτήθηκαν βρέθηκαν στο κιάσκι της πλατείας Ελευθερίας όπου διένειμαν ενημερωτικό υλικό στους διερχόμενους πολίτες, ενώ μέσα από συζητήσεις επιχείρησαν να αναδείξουν τον ρόλο του οργανισμού, τη βοήθεια που προσφέρει στους χρήστες εξαρτησιογόνων ουσιών που συμμετέχουν στα προγράμματα απεξάρτησης αλλά και τα λειτουργικά προβλήματα που αντιμετωπίζει από τη μείωση των επιχορηγήσεων εξαιτίας της οικονομικής κρίσης.

Μάλιστα στο κιάσκι της πλατείας Ελευθερίας εκτίθονταν διάφορα έργα και κατασκευές που έχουν υλοποιήσει τα άτομα



που παρακολουθούν τα προγράμματα του ΟΚΑΝΑ στη Λαμία και σε μια προσπάθεια να αναδειχθούν στην τοπική κοινωνία οι δραστηριότητες που αναπτύσσονται στο πλαίσιο της λειτουργίας του οργανισμού. Πρόκειται μάλιστα για μια προσπάθεια που έχει

ξεκινήσει τα τελευταία χρόνια και πραγματοποιείται λίγες ημέρες πριν ή λίγες ημέρες μετά την παγκόσμια ημέρα κατά των ναρκωτικών.

Ωστόσο τα στελέχη του ΟΚΑΝΑ στη Λαμία και στο πλαίσιο των συζητήσεων κατά

τη διάρκεια της εκδήλωσης επέμεναν ιδιαίτερα στα προβλήματα που αντιμετωπίζει ο οργανισμός και κυρίως στον τομέα της χρηματοδότησης.

Είναι χαρακτηριστικό ότι προσδιόρισαν ακόμη και τον κίνδυνο να κλείσουν οι δομές του οργανισμού, καθώς στα προβλήματα που υπάρχουν από το παρελθόν ήρθαν να προστεθούν και τα προβλήματα που δημιουργεί η υποχρηματοδότηση εξαιτίας της οικονομικής κρίσης. Μάλιστα στελέχη του οργανισμού απηύθυναν έκκληση προς κάθε κατεύθυνση τονίζοντας κυρίως τις επιπτώσεις που θα έχει το κλείσιμο των δομών του οργανισμού στα άτομα που παρακολουθούν τα προγράμματα και παλεύουν να απεξαρτηθούν από τα ναρκωτικά.

Είναι χαρακτηριστικό μάλιστα ότι τα στελέχη του οργανισμού προσδιόρισαν ότι τα χρήματα που απαιτούνται για τη λειτουργία των δομών του οργανισμού είναι πολύ λίγα σε σχέση με το έργο που επιτελεί, ενώ δεν απέφυγαν να επισημάνουν και τον κοινωνικό του ρόλο.